Rédaction le 07/05/2009 – Caroline Bouvigne


Compte-rendu de la réunion du conseil syndical du 07/05/2009 

Participants 

Monsieur François Malbet

Gestionnaire Atrium

Monsieur Sébastien Poli
Gestionnaire Atrium

Madame Caroline Bouvigne 

présidente du conseil syndical   

Monsieur Gérard Sinpraseuth

membre titulaire du conseil syndical

Monsieur Hervé Petit
membre titulaire du conseil syndical

Monsieur Nicolas Renaudin
membre titulaire du conseil syndical

Madame Angelina Grosselli 

membre suppléant du conseil syndical

Madame Vanessa Shapiro
membre suppléant du conseil syndical

Madame Jema Dimmi
membre suppléant du conseil syndical

Réunion mensuelle entre le gestionnaire Atrium et le conseil syndical. Ordre du jour établi par Caroline Bouvigne. 

1 – DERNIERE MISE AU POINT DE L'ORDRE DU JOUR DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU 16 JUIN 2009.

L'assemblée générale aura finalement lieu le 16 juin 2009 à l'Espace Chevreul 97/105 avenue de la Liberté 92000 Nanterre à 18 heures. Les votes se feront par voie électronique. L'ordre du jour devrait être envoyé par courrier recommandé prochainement par le syndic (semaine du 18 mai 2009). Pour les copropriétaires qui souhaitent éviter un déplacement à la poste, le CS rappelle qu'il est possible de donner un pouvoir aux gardiens afin de prendre vos recommandés.

Des réunions d'informations préalables à l'AG seront organisées pour expliquer les points mis à l'ordre du jour et répondre à vos questions.

2 – LEVEE DES RESERVES DES ASCENSEURS. 

Une première réunion de levée de réserve a eu lieu le 5 mai. Elle ne concernait que trois ascenseurs, deux autres réunions sont prévues entre OTIS et CASTE ING les 19 et 26 mai. Messieurs Malbet et Poli ont demandé à OTIS une réunion de levée de réserve pour tous les ascenseurs et ce avant l'AG.

3 – PLOMBERIE. La réunion avec SEDE-AQUAGEST du 30 avril n’a pas permis d'apporter les réponses aux questions du CS. Une nouvelle réunion est prévue le 21mai.

4 – OUVERTURE DE LA LOGE PENDANT LES VACANCES DES GARDIENS

Le remplacement des gardiens pendant leurs vacances par des prestataires représente un coût important pour la copropriété. Le CS estime qu'il n'est pas nécessaire de remplacer la permanence à la loge pendant les vacances des gardiens. En conséquence, les horaires d'ouverture de la loge seront réduits pendant ces durées.

5 – QUESTIONS DIVERSES.

Pose de portes de parking : après l'AG pour les copropriétaires qui le souhaitent, il sera proposé aux copropriétaires ayant une place de parking ouverte de faire poser une porte. Les modalités de cette proposition seront détaillées après la prochaine réunion du CS

Changement des fenêtres : Des renseignements vous seront communiqués par le CS relativement aux avantages (prêt à taux zéro, fiscalité...) et aux procédures à suivre pour ceux qui souhaitent changer leurs fenêtres. Si la copropriété vient à avoir une grande proportion de fenêtres à double vitrage modernes, une réduction du contrat avec ENERTHERM pourrait être envisagée (Ce contrat coute actuellement environ 97.000 euros par an à la copropriété).

Fibre optique : Depuis quelques jour SFR propose aux copropriétaires de souscrire un abonnement via la fibre optique. Les informations données par SFR sont sujettes à confusion Le CS tient à vous informer des points suivants :

Dans le cadre du projet départemental "THD92"., le département a choisi de procéder à ce que l'on appelle une délégation de service public (DSP): comme poser et entretenir de la fibre optique n'est pas le métier du Conseil Général, celui-ci a choisi de faire appel à des prestataires.

Ces prestataires ont pour mission de poser la fibre, et pourront en contrepartie exploiter cette fibre à leur profit pendant un certain temps (de l'ordre de 25 ans). Le réseau THD92 étant un réseau purement passif (c'est à dire qu'il n'y a que des fibres "inertes"), l'exploitation commerciale du réseau signifie louer la fibre aux opérateurs de télécommunication qui souhaiteraient l'utiliser. (ces opérateurs pouvant inclure, entre autres, les prestataires retenus pour la DSP). Les tarifs "de gros" de cette location sont encadrés par le conseil général, afin de s'assurer de la possibilité réaliste pour d'autres opérateurs d'utiliser cette fibre. (ces tarifs de gros étant supposés permettre à terme des offres à 30€ pour les particuliers).


Il s'avère que les deux prestataires retenus pour la DSP sont Numéricable et LD Collectivités, une filiale de Neuf Cegetel (racheté depuis par SFR). Il est possible que ce soit LD Collectivités qui ait cablé Nanterre, mais cela n'a pas grande incidence pour les utilisateurs finaux qui sont absolument libres de choisir le fournisseur d'accès internet de leur choix.


Si monsieur X veut prendre un accès internet par la Fibre optique auprès d'Orange/Wanadoo, il se passera le schéma suivant:

X -> abonnement auprès d'Orange -> location par Orange de la fibre auprès de LD Collectivités et raccordement par Orange de l'autre bout de la fibre au réseau d'Orange. 

Si monsieur Y veut prendre un accès internet par la Fibre optique auprès de SFR, il se passera le schéma suivant:

Y -> abonnement auprès de SFR -> location par SFR de la fibre auprès de LD Collectivités et raccordement par SFR de l'autre bout de la fibre au réseau de SFR. 


C'est sensiblement la même chose que ce qui se passe actuellement pour l'ADSL: le cable en cuivre allant jusqu'au central téléphonique est la propriété de France Telecom qui le loue aux autres opérateurs, ce qui n'empêche pas les utilisateurs finaux de choisir SFR ou Free comme fournisseur d'accès à internet.


Alors que ce soit ou non une filiale de SFR qui ait cablé nos immeubles importe assez peu, et l'utilisation éventuelle de ce point au sein d'habiles tournures de phrases par des commerciaux de SFR ne serait qu'une tentative pour semer le doute dans l'esprit des clients finaux.

 

Dernier point:

Le fait que cette fibre puisse être utilisée par tous les opérateurs ne les oblige pas à le faire, ou à le faire de suite. 

